
 

 

 

 

 
子供達の卒業・修了を祝うかのように、町じゅうの木々や草花が
咲いてきています。皆様いかがお過ごしですか。 
去る３月１9日、令和 5年度 卒業証書授与式を行い、桜江小学
校から２１名の卒業生が巣立ちました。卒業生は、最高学年として
の役割と責任を果たし、桜江小学校を引っ張ってくれました。卒業
生の皆さんが見せてくれた一生懸命に頑張る姿は、桜江小学校の後
輩達、皆さんの家族、そして地域の方々に確実に元気を与えてくれました。これから始め
る中学生活での益々の活躍を祈っています。 

 
早いものですが、本日、桜江小学校は令和 5年度の修了式を迎えます。本年度も「みん
なで創るきらめく桜江小学校」をスローガンに、子供達はともに手をとりあい、笑顔を大
切に生き生きと生活し、大きく成長しました。 

 
この一年間の子供たちの成長は、“チーム桜江小”として、学校と家庭・地域が思いを共有し、共
に子供たちを育てることができたからです。一年間を無事に終わることができましたのも、保
護者・地域の皆様からの本校教育に対するご理解・ご協力があったからだと思っています。 
保護者の皆様には、日頃から温かいご理解やご支援を頂き、それが心強く、教育活動を安
心して実施することができました。また、見守り隊の皆様、スクールバス関係の方々など、
子供たちの成長や安全のために多くのご支援を頂きましたこと、さらには各学年で地域学習
に出かけて行った際、お世話になった地域の多くの皆様のご
協力・ご支援をいただきましたことも、この場をお借りしてあ
わせて感謝申しあげます。 
来る令和６年度も、さくらえっ子の健やかな成長のため、
精一杯取り組んでまいります。子供達にとって、学校が楽し
い学びの場所となるために、変わらぬご支援をどうぞよろし
くお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 
４年生が企画運営をした、「お花いっぱいプロジェクト」を３月
１１日に実施しました。当日は、シンガーソングライターの hacto
さんをお招きし、歌を通して交流を深めました。２月から子供たちが 
集めた花の種は、福島県相馬市立桜丘小学校へ届けられる予定と 
なっています。種を集めるのにご協力いただいた皆様、回収ボックス 
の設置にご協力いただいた各施設の皆様、ありがとうございました。 

 
○たのしく学び、たのしく遊ぶ「がんばり７」!!先輩として新入生を迎える心構えが育った１年生。 
○学習に取り組むひたむきさ、がんばりは見事!! いつも生き生きと学校生活を過ごした２年生。 
○元気いっぱい！活力ある姿で未来志向を体現!! 今後の成長に大いに期待が膨らむ３年生。 
○「やるときは、やる」という姿勢が素晴らしい!! 高学年としての活躍がうんと楽しみな４年生。 
○様々な活動を体験し、一回りも二回りも成長した!! 最上級生として構えが育ってきた５年生。 
○最高学年の自覚をもち、自治的に行動する姿に感心!! 中学生としての準備が整った６年生。 
○一人一人が持つ、きらきらした個性を十分に発揮!! たくましく成長したひまわり・さくら学級。 
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お礼 ―ありがとうございます― 
このたび、桜江町今田在住  井上 紀夫 様 より、桜江小学校へ寄付を頂きました。 
学校図書館の図書購入費に充てさせていただきます。ありがとうございました。 

 

ご協力ありがとうございました 



今年度の学校評価について、6名の評価委員の皆様に外部から見た学校運営の評価をしていいただきました。

来年度の学校経営に活かしていきたいと考えています。詳しくはホームページに掲載しますので、ご覧ください。 

 

【島根県読書ノートコンクール】 

入選   田中 夢望（５年）    横田  桜（５年） 

 

【しまね小中学生新聞コンクール】 

優良賞   早弓 岳快（５年）         

入 選    船津 幸佑（２年）      

佳 作    田中 愛恵（２年）  古川 優羽（４年）  岡本 果朋（５年）  坂根 奏裕（６年）  

 

【グランド認定表彰（選定図書１３０冊完読）】  坂根 奏裕（6年） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 
 

 

   

 

 

  

 

 

8 月 着任式・始業式 給食開始 26 金 授業公開日・PTA総会・学級懇談    
フッ化物洗口 

9 火 入学式 29 月 昭和の日 

10 水 委員会 30 火 家庭訪問（谷住郷・川越） 

11 木 身体測定 ５ /1 水 家庭訪問（川戸・今田） 

12 金 フッ化物洗口 PTA専門部会・理事会 /2 木 家庭訪問（今田以外の市山・長谷） 

16 火 1・4年心電図検査 /３ 金 憲法記念日 

18 木 全国学力・学習状況調査   /４ 土 みどりの日 

１９ 金 フッ化物洗口 市教研のため午前中授業 /５ 日 こどもの日 

23 火 全国学調質問紙調査 /６ 月 振替休日 

学校の様子 

６年生を送る会（全校） 

全校へ鼓笛披露 
（３～５年） 

＜4月行事予定＞ 

令和 5年度卒業証書授与式 

おめでとう 

昨年に引き続き、学校賞を受

賞しました。このたび取材を受

け、2月29日の山陰中央新報

に掲載されました。 

 

食生活改善推進員様と
豆腐作り（5、6年生） 


